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Глубокоуважаемые коллеги!

Союз писателей России, Совет по фантастической и приключенческой литературе  и филологический факультет Московского государственного университета им. М.В. Ломоносова приглашают Вас принять участие в совместной Международной конференции: «Русская фантастика на перекрестье эпох и культур», которая состоится в марте 2006 года в г. Москва.
Подобный научный форум организуется впервые, хотя о его необходимости не раз говорили и авторы, и ученые, и критики, и представители издательств, и члены организаций, объединяющих читателей и любителей фантастики. Необходимость проведения встречи продиктована прежде всего тем, что на современном книжном рынке фантастика занимает одно из ведущих мест, являясь зачастую основным чтением подрастающего поколения. Теоретическое же осмысление данного феномена до сих пор ведется спорадически, отдельными исследователями, не имеющими возможностей творческого общения. Поэтому, на наш взгляд, подробный анализ литературы данного направления, сопоставление процессов, происходящих в России с ситуацией, сложившейся в других странах, будет полезен как с научной, так и с практической точки зрения.
Основная особенность конференции заключается в том, что в обсуждении актуальных вопросов современной русской фантастики помимо ученых примут участие известные писатели-фантасты и критики. Активное участие в дискуссии каждой из сторон, участвующих в создании, распространении и осмыслении фантастических произведений, поможет составить более полную картину современного состояния фантастики как особой сферы художественной литературы.
Важной целью форума его организаторы считают необходимость обсудить возможности дальнейшего сотрудничества отечественных и зарубежных фантастоведов.
На конференции предполагается осветить следующий круг проблем:

• методология изучения фантастики в современной науке, проведение междисциплинарных исследований;

• категория фантастического в контексте различных литературных эпох, в творчестве отдельных авторов;

• художественная условность в зеркале философской рефлексии, мировоззренческие структуры в произведениях писателей-фантастов;

• проблема соотношения «элитарной» и «массовой» культуры (на материале фантастических произведений);

• проблемы библиографических, архивных, источниковедческих исследований фантастики;

• оценка отражения современных социальных процессов в практике литературных течений и творчестве писателей-фантастов;

• особенности типологии и поэтики фантастических произведений.
Рабочие языки конференции: русский, английский.

см. на обороте
Мы сожалеем, что не сможем пригласить Вас на конференцию за счет организаторов, но надеемся, что Вы найдете возможность принять участие в нашей встрече или передать для публикации материал по тематике обсуждаемых проблем. Об условиях издания в планируемом сборнике будет сообщено особо.
Просим не позднее 1 ноября 2005 г. сообщить о Вашем возможном участии в конференции, необходимости предоставления общежития, о теме Вашего доклада письмом, пересланным по электронной почте.
Поскольку подобных встреч раньше не проходило, для нас очень важно наладить связь с как можно большим числом ученых, интересующихся данной проблематикой. Будем Вам крайне признательны, если Вы найдете возможность передать данную информацию и Вашим коллегам, которые занимаются изучением проблем фантастической литературы.

С уважением, оргкомитет конференции.

Ответить на все вопросы и дать более подробную информацию Вам смогут по е-mail: rf2006@rambler.ru — Оксана Владимировна Дрябина или по адресу: 119992, г. Москва, Ленинские горы, МГУ, 1-й корп. гуманитарных факультетов, филологический факультет, каб. 981, Совет по филологии.  

